

新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注

改革释放红利

- 人民币资本项可兑换牵一发动全身
- 借力政策“东风”期市迎来“大时代”
- 政策加码 环保板块业绩或更上层楼

A03 / 焦点

习近平: 决不以牺牲环境为代价换取经济增长

A02 / 财经要闻

2013年深化经济体制改革重点明确

扩大房产税试点今年要有具体动作

资源税从价计征范围将扩大到煤炭等应税品目 逐步扩大存贷款利率浮动幅度

本报记者 王颖春

中国政府网24日消息,国务院日前批转的国家发改委《关于2013年深化经济体制改革重点工作意见》明确,2013年改革重点是,深入推进行政体制改革,加快推进财税、金融、投资、价格等领域改革,积极推动民生保障、城镇化和统筹城乡相关改革。

为社会资本进入铁路领域创造条件

意见指出,要扩大个人住房房产税改革试点范围。发改委有关负责人24日表示,今年在扩大房产税试点上要有具体动作。另一项引人注目的财税改革是扩大营业税改征增值税试点范围,在全国开展交通运输业和部分现代服务业营改增试点,择机将铁路运输和邮电通信等行业纳入试点范围。合理调整消费税征收范围和税率,将部分严重污染环境、过度消耗资源的产品等纳入征税范围。

继石油等资源税由从量计征改为从价计征之后,今年从价计征范围将扩大到煤炭等应税品目。此外,将清理煤炭开采和销售中的相关收费基金,开展深化矿产资源有偿使用制度改革试点。

意见明确,完善财政预算制度,推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制。完善财政转移支付制度,减少、合并一批专项转移支付项目,增加一般性转移支付规模和比例。建立健全覆盖全部国有企业的国有资产预算和收益分享制度。落实和完善对成长型、科技型、外向型小微企业的财税支持政策,也是此次财税改革的重要内容。

意见提出,改革铁路投融资体制。建立公益性运输补偿制度、经营性铁路合理定价机制,为社会资本进入铁路领域创造条件。(下转A02版)



今日报道 | Today's news
网络非法转让股权被叫停

A02 财经要闻

深圳前海
探索差别化土地供应新模式

A02 财经要闻
低空开放进程或加快
空管设备通航产业有望获益

A04 公司新闻

国内统一刊号:CN11-0207 周六刊
国内邮发代号:1-175
单独征订:国内统一刊号 CN11-0114 周一刊
国外代号:D1228
各地邮局均可订阅

北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳
西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆
深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特
合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨
大连 青岛 太原 贵阳 无锡同时印刷

本社地址:北京市宣武门西大街甲97号
邮编:100031 电子邮件:zbb@zbb.com.cn
发行部电话:63070324
传真:63070321

本报监督电话:63072288
专用邮箱:yjcg@xinhua.cn

责任编辑:孙 涛 版式总监:毕莉雅
图片编辑:尹 建 美 编:马晓军

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

A叠 / 新闻 16 版
B叠 / 信息披露 32 版
金牛理财周刊 16 版
本期 64 版 总第 5753 期
2013 年 5 月 25 日 星期六

中美会计审计跨境监管获实质进展

H股存量股流通问题有望解决

本报记者 廉宇

证监会新闻发言人24日表示,中国证监会和中国财政部于2013年5月7日与美国公众公司会计监察委员会(PCAOB)签署执法合作备忘录,开展中美会计审计跨境执法合作。他说,签署备忘录后,今后在一定范围内,履行相关程序后,能够为美方提供相应会计底稿。

发言人说,有一部分存量的H股没有上市交易是遗留问题,为解决这个问题,我们也跟香港有关方面进行沟通,也达成了一定共识。”他说,外汇管理部门也出台相关规定,比如H股股东增持或减持外汇管理方面的办法,为有关股份上市交易铺平了道路。

发言人说,证监会和财政部一直致力于打击违规行为,维护市场诚信,在遵守相关法律法规的前提下,积极与境外监管机构合作,保护投资者合法权益,促进全球资本市场的健康发展。

此外,他表示,证监会、财政部的有关部门将继续与美国公众公司会计监察委员会进行磋商,探讨如何以各方认可的方式为在美上市公司提供审计服务跨境执法合作迈出了重要

市场

创业板“单骑救主”沪综指转危为安

如今的A股显得十分割裂,一边是创业板股票的牛气冲天,一边是主板股票的暮气沉沉。周五的A股不外如是,本欲冲高回落的沪综指在创业板雄起的带动下重返升势。值得注意的是,在经济数据低于预期的情况下,沪综指已初步走出双底形态,未来“创业板吃肉、主板喝汤”的格局大概率延续。

A05 市场新闻



金融机构高层大换班

胡怀邦、易会满、田国立、金立群、田惠宇……这些新上任或即将上任的金融机构管理者,均具有丰富的金融工作经验,大多经历了金融机构、一行三会、政府部门等职位的历练,经历了改革开放30多年社会主义市场经济体制的建立和完善;每一位新上任的管理者,都面临着新的考验和挑战。增长变速,高层换班,期待管理革故鼎新。

04 风云人物

不能说的秘密: 土地硝烟背后的“对赌逻辑”



01 金牛理财周刊

警惕QE退出引爆东亚澳洲风险源

中国社会科学院金融重点实验室主任刘煜辉预测,一旦美国失业率降至6.5%或通胀水平升至2.5%,QE就会在2013年底退出。这标志着美国经济复苏,美元将显著升值,资金会大量回流美国,由此或引爆东亚经济体和澳洲等泛太平洋地区资产“高地”的风险源。

01 金牛理财周刊

“铁娘子”梅耶尔发力 雅虎复兴初见曙光

美国IT巨头雅虎公司本周宣布将以11亿美元现金收购博客平台Tumblr,通过进军颇受年轻用户欢迎的社交媒体来助力公司转型。这是玛丽莎·梅耶尔出任CEO近一年以来雅虎进行的第11宗收购交易,也是她执掌下的雅虎首次进行规模在10亿美元以上的收购。在梅耶尔的带领下,雅虎正看到复兴曙光。

08 海外视野

成长股疯狂 投资需辨真伪

5月以来,全球掀起降息潮,中国央行会否调整货币政策?经济复苏仍偏弱,本轮反弹能走多远?本周财经圆桌邀请瑞银中国区首席经济学家汪涛、金鹰核心资源基金经理陈晓和国信证券高级投顾刘畏三位嘉宾,就此展开讨论。

09 机构解盘

央行:稳步推进利率市场化和汇率改革

本报记者 任晓

中国人民银行近日发布的《中国金融稳定报告(2013)》称,2013年将稳步推进利率市场化和人民币汇率形成机制改革,继续深化金融改革,稳步推进金融创新。

报告认为,2012年我国宏观经济缓中趋稳,金融改革持续推进,金融机构实力不断增强,资本充足水平

增强,金融市场快速发展,金融基础设施建设成效显著。金融服务实体经济的质量和水平进一步提升,金融体系整体稳健,但面临的国内外环境十分复杂,经济金融平稳运行与隐忧风险并存。

报告认为,2012年我国银

行业、证券期货业和保险业总

体运行稳健。银行业资产负债

规模持续增长,资本充足水

稳步提高,拨备较为充足,盈利保持增长,各项改革继续深化,机构经营管理水平持续改进,服务“三农”和小微企业的能力不断提升,但部分行业、领域和地区的信用风险有所显现,理财产品、表外业务风险不容忽视,具有融资功能的非金融机构和民间借贷风险需要关注。证券期货业改革创新力度加大,多层次资

本市场建设取得进展,新股

发行制度改革继续深化,

上市公司治理和退市制度改

进稳妥推进,但部分上市公司

出现盈利水平下滑。保险业

资产规模较快增长,保险资

金运用市场化改革深入推进,

偿付能力充足状况得到改

善,保费收入增长放缓,产品

结构存在失衡。(下转A02版)

全球财经指数					
股票市场	最新	涨跌	期货市场	最新	涨跌
沪深300指数	2597.23	+14.38	连豆-1309	4801	-22
上证综合指数	2288.53	+12.87	沪铜1309	52900	+260
深证成份指数	9304.86	+39.18	NYMX原油	93.98	-0.87
创业板指数	1073.78	+30.89	LME3个月铜	7258.75	-41.25
香港恒生指数	22616.67	-51.01			
恒生国企指数	10722.30	+24.40			
道琼斯工业指数	15216.90	-77.60			

本表截至北京时间5月24日22:30